
                                                                                                                                                                   

                                                      Spomienka na 75. výročie  

                                                    ukončenia druhej svetovej vojny 

  

                                                            Dnes  a  zajtra  si  tichou  spomienkou a  položením  vencov  

                                                            k Pamätníkom padlých hrdinov nachádzajúcich sa v našej obci  

                                                            pripomenieme už 75 rokov od ukončenia druhej svetovej vojny  

                                                            v Európe.  Deň  víťazstva  nad  fašizmom  je  sviatkom,  ktorý  

                                                            slávime vždy 8. mája.  Práve v tento deň, v roku 1945 skončila  

                                                            vojna, ktorá navždy zostane temným miestom našej histórie. 

 

Druhá svetová vojna bola najkrvavejší a najbrutálnejší konflikt v novodobých ľudských dejinách, 

celkové straty na životoch predstavujú vyše 72 miliónov ľudí. Pre niekoho sú to len čísla, jedna strana 

v učebnici dejepisu. Pre iných trpká spomienka, ktorá sa ich bytostne dotýka. Tento deň je pamiatkou 

na tých, vďaka ktorým jednotlivci, národy i celé krajiny mohli žiť v slobode. 

Ja našou povinnosťou pamätať na tieto udalosti a odovzdávať ich odkaz ďalej. Je to veľký záväzok 

hlavne pre nás, ktorí sme neboli tvárou v tvár konfrontovaní s jej drámami a následkami. Nemôžeme 

dovoliť, aby svet, idúc v ústrety k novým výzvam a starostiam, zabudol na tieto udalosti. Máme 

povinnosť nezabúdať, spomínať a pripomínať si tragédiu, ktorá sa tak smutne zapísala do dejín - 

tragédiu, ktorá rozdelila celú Európu. 

Vyjadrujeme hlbokú úctu pred odhodlaním a silou tých, ktorí položili životy za mier a našu slobodu. 
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